Erratum: Antihyperglycemic Potential of Saponin-enriched Fraction from *Pithecellobium dulce* Benth. Seed Extract

In the article titled "Antihyperglycemic Potential of Saponin-enriched Fraction from *Pithecellobium dulce* Benth. Seed Extract", published on pages S23-S26, Issue 9, Volume Supplement 1, of Pharmacognosy Research^[1], the name of the second author is written incorrectly as "Jeyabalan Govindrajan" instead of "Jeyabalan Govindasamy".

The "How to cite this article" section should read correctly as "Kumar M, Govindasamy J, Nyola NK. Antihyperglycemic potential of saponin-enriched fraction from Pithecellobium dulce Benth. seed extract. Phcog Res 2017;9:S23-6."

REFERENCE

1. Kumar M, Govindrajan J, Nyola NK. Antihyperglycemic potential of saponin-enriched fraction from *Pithecellobium dulce* Benth. seed extract. Phcog Res 2017;9:S23-6. **DOI:** 10.4103/0974-8490.252573